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Nnota Reactie op verzoek vaste commissie Financién inzake

technische briefing leenfaciliteit TenneT

Aanleiding
De vaste commissie voor Financién heeft u verzocht om een openbare technische

briefing te verzorgen over de beoogde leenfaciliteit voor TenneT. Daarnaast heeft

de commissie u verzocht om eventuele externe adviezen die betrokken zijn bij de

keuze voor de leenfaciliteit en de voorwaarden daarvan met de Kamer te delen.

Beslispunten
+ Bent u akkoord met het verzorgen van een technische briefing door de

Persoonsgegevens
,
medewerkers van de directie

Financieringen en| Persoonsgegevens len indien nodig medewerkers

van de Inspectie der Rijksfinancién?
+ Bent u akkoord met het vertrouwelijk ter inzage leggen van de presentaties

van adviseurs uit bijlage 2 en de ongelakte beslisnota’s die eerder gelakt met

de Kamer zijn gedeeld uit bijlage 3?

« Bent u akkoord met het versturen van een afschrift van deze brief aan de

Eerste Kamer?

« Bent u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota bij

verzending van de stukken?

Indien u akkoord bent, verzoeken wij u de Kamerbrieven (bijlage 1 & 6) te

ondertekenen.

Kernpunten
We stellen voor de technische briefing gedeeltelijk vertrouwelijk te houden,

vanwege de bedrijfsvertrouwelijkheid. Bijlage 5 bevat een concept presentatie.
De afgelopen maanden hebben onze adviseurs, als onderdeel van de brede

advisering verschillende, korte presentaties met ons gedeeld. Deze

presentaties hebben niet het karakter van een op zichzelf staand advies.

e In de op 12 januari 2024 openbaar gemaakte beslisnota’s zijn

bedrijfsvertrouwelijke gegevens en passages die het belang van de staat

zouden kunnen schaden gelakt. Door deze beslisnota’s ongelakt vertrouwelijk
ter inzage te leggen, kunnen we de Kamer meer inzicht geven in de

afwegingen die gemaakt zijn om tot het voorstel van een leningsfaciliteit te

komen. Voorafgaand aan de besluitvorming hebben de adviseurs op de inhoud

van het toetsingskader en de beslisnota’s een feitelijke toets gedaan.
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Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context

In de procedurevergadering van woensdag 17 januari 2024 zijn de volgende

opvattingen gedeeld:
e Lid Van der Lee (GroenLinks/PvdA) is tegen de verkoop van TenneT

Duitsland en vroeg naar de samenhang van de voorliggende beslissing met

de mogelijke verkoop. Hij is van mening dat de huidige voorgestelde lening

ook een kapitaalstorting had kunnen zijn.
« Lid Idsinga (NSC) wenst meer inzicht in de instrumentkeuze (lening versus

kapitaalstorting) en de voorwaarden indien een lening wordt verstrekt.

Tevens wenst hij zich te laten informeren middels een second opinion.
« Lid Heinen (VVD), lid Van der Lee en lid Mulder (PVV) deelden de wens tot

meer informatie.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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